

被“发配”到北洋的医务人员有着各自不同的故事：狂放不羁的血管外科医生外山，患有巧克力中毒症的麻醉师小高，整日酗酒的消化外科医生松平，有交流障碍的临床工程师野村。

伊集院积极地想与新同事建立起良好关系，却处处碰壁。大家不相信朝田靠着这些人能建立起新的团队。

朝田在北洋医院为一位老年患者进行了纱布瘤的摘除手术，而8年前为老人做手术时把纱布遗留其体内的主刀医师正是野口。片冈为野口请来的“救世主”终于露面了，大家惊讶地发现那个人竟然是鬼头教授。

明真准备申请心脏移植手术实施机构的认证，片冈想要借恩田议员之力。

一个偶然的机，恩田议员的私生女美羽来到北洋，小高发现她患有严重的心脏病，希望朝田能帮助她。

野口自然不会放过这个机会，他硬是把美羽转到了明真，想借此争取恩田议员最大的支持。

明真的主治医师是野村以前的同事藤原，他曾给野村留下了无尽的恐惧和耻辱。手术前夕，美羽偷偷跑回了北洋，由于疲劳过度，病情突然恶化，倒在了医院门口……

美羽的血型是极其罕见的RH-D型，很难找到符合要求的血液。伊集院和木原为了寻找血型符合的人，四处奔走。藤吉和善田院长则积极联络，寻找血源。

此次手术中，如何确保血液成了首要因素。血液迟迟没有送到，美羽的生命危在旦夕，朝田决定开始实施手术，凭借自己高超的医术，他确信能将手术的时间控制在40分钟之内，从而避免因不能输血带来的风险。

片冈的表现让人有些难以捉摸，她说服小高参加手术，为朝田减轻了不少压力；而另一方面，她又配合野口，一同要挟恩田议员，使恩田被迫同意支持明真申请心脏移植认证。

外山是医学世家子弟，他的技术非常好，却得不到父亲的赏识，因此他急于作出一些好成绩给父亲看，总想和朝田一决高下。

一位患者指名要朝田为自己做手术，正赶上朝田忙碌，外山自告奋勇独立完成了手术。但为了追求速度，外山在手术中遗留了巨大的隐患，导致患者心跳停止。

偏偏此时台风造成停电，朝田在转移病人时，为救一名儿童而使右手受伤。各种不利条件凑在一起，患者的生命受到了严重的威胁……

食道癌晚期患者高见太太被明真丢给了北洋，令高见太太没有想到的是，她在这里邂逅了5年前曾经为自己和女儿成功进行部分肝脏移植的松平医生，这给心灰意冷的高见太太重新点燃了希望。

松平曾是西南大学附属医院的王牌医生，成绩斐然。后来因篡改论文数据争当教授被逐出西南大学，他从此沉湎酒乡，一蹶不振。面对高见太太的期待，松平非常矛盾，一直为她进行放疗，直到高见太太出现危急状态，才在朝田等人的鼓励下，拿起手术刀，成功地完成了这个复杂的手术，重新找回了昔日的信心。

北洋的又一次成功，使野口对片冈产生了不满，他开始与别的外资公司接触。

律师黑山俊彦来到北洋求朝田为儿子智树做冠状动脉手术，却发现智树的亲生母亲小高就在这里做麻醉师。当年小高因为醉心事业忽略了对儿子的照顾，最终导致儿子发病、瘫痪。俊彦不能原谅小高，和她离了婚，带走了孩子，并禁止小高见孩子。小高对儿子心怀愧疚，接受了俊彦的安排，并且拒绝再进手术室。尽管俊彦要求院方不要让小高参与手术，但是在手术过程中出现紧急情况时，小高还是不顾一切地上场化解了危机。

手术成功了，小高和儿子、前夫之间取得了谅解，小高也正式向朝田提出

■他带着执著与坚定走进明真大学医院，她为了名誉与权力忘记了最初的信念，他们经历着矛盾与挣扎

■几经挫折组成又一个优秀团队。小组成员在名利与良心的天平上，又将作出怎样的选择？



医龙

第二部
(日本)



心我痕伤

(泰国)

■时尚杂志老板敦南的未婚妻突发意外去世，他自此与事故相关者小敏结怨，对其百般刁难后渐渐为小敏的善良所感染

■事故并非小敏责任，她却心怀歉疚，用真诚改变了敦南对她的看法，然而她要面对的却是更棘手的问题

再过一个星期，著名时尚杂志的老板敦南和他的未婚妻奴莎拉就要踏入婚姻殿堂了。这天晚上，奴莎拉为敦南举办了生日晚会，敦南喝得酩酊大醉，奴莎拉开车带他回家。因为疏忽，途中撞伤了正在过马路的年轻姑娘小敏。奴莎拉下车指责小敏时，被对面开来的一辆大卡车撞倒，离开了人世。敦南将这一切归罪于小敏，与小敏结下了冤仇。

小敏为了向敦南表示歉意，精心制作了点心送到他家，敦南不但不领情，还认为小敏不怀好意。小敏平时喜欢看时尚杂志，是敦南的崇拜者。被敦南粗暴地赶出门后，小敏一肚子委屈，她受不了自己崇拜的人厌恶自己，决定离开曼谷回老家华欣去。

敦南公司的模特去华欣

加入医龙的队伍。善田向片冈揭露野口的为人以及他的阴谋，提出了合作的建议。

在明真即将接受视察的前夕，野口突发心脏病，他为了保住目前的位子，只得偷偷来到北洋，求善田和朝田救他一命。医龙小组不计前嫌，为野口实施手术，并且确保他在医学会对明真视察之前便可痊愈。

明真顺利通过了医学会的审查，成为心脏移植认定机构。意志消沉的伊集院在松平热心开导下，重新鼓起勇气，积极投入到工作中。

北洋一名小患者急需心脏移植，片冈经过努力，促成这名小患者转到明真接受移植手术。痊愈后的野口迅速恢复了丑恶嘴脸，他抛开片冈，与另一家外资公司签订了融资合同。

按照与野口达成的协议，北洋的医龙小组来到明真，为雄太实施心脏移植手术。在等待心脏捐献的时候，伊集院加入鬼头团队，学习心脏移植的相关技术，为雄太的手术积累经验。

雄太的病情突然恶化，松平立即为他进行肝移植手术。同时，鬼头团队的患者因情况发生变化，无法按原计划接受心脏移植，因此捐献的心脏便转给了雄太。此时肝移植手术已经开始，危急关头，朝田当机立断，要进行心脏和肝脏的同时移植。

雄太的心脏、肝脏同时移植手术紧张地进行着，伊集院前往另一家医院取捐献人的心脏，却因交通事故而困在山路上。雄太两年前已接受过一次左心室减容术，所以心脏黏连情况严重，朝田和外山两个人同时剥离似乎都来不及，关键时刻，朝田毅然决定采取创新方式替病人移植心脏。

在外出席宴会的野口得知了同时移植的消息，命令立即阻止手术，被片冈制止。几经周折，雄太的心脏移植手术终于在众人惊讶的注视下成功了。野口在为他举行的庆祝会上意气风发，突然身后的大屏幕上开始播放报刊针对他丑闻的报道，一时之间野口成了人们的笑柄。

明真开始改革，片冈提出了全新的经营方略，野口的位子被正式替代……

(全剧终)

5月31日至6月4日 22:00
CCTV-8播出第二部第3至11集

拍照，敦南和毛大哥一

同前往散心。敦南踢球时不小心把球踢进了小敏家的商铺，砸坏了小敏妈妈做的点心，她的妈妈借机向敦南索取双倍的点心钱，小敏却坚持让妈妈把多余的钱还给人家。

敦南想出一个主意来为难小敏，晚上天黑以后，他在小敏妈妈店里订购了500盒盒饭，要求第二天早上7点送到酒店。没想到，小敏第二天真的准时送到，敦南心中不由得暗暗佩服。

小敏送饭时被敦南公司的赞助人发现，赞助人认为她的形象适合公司商品的广告宣传。小敏在妈妈的一再央求下同意去拍广告，敦南不能接受小敏的照片刊登在自己的杂志上，但是也不得不承认小敏的镜头感很好。

敦南理不清对小敏既怨恨又佩服的复杂感觉，心中很困惑。敦南奶奶的私人医生正在为老人物色贴身护士，得知小敏家经济困难，看到小敏工作认真、聪明伶俐、肯吃苦，而且学习护士助理专业，决定请小敏去敦南家里照顾奶奶。

敦南的秘书安查丽利用公司的3个女模特竞相在敦南面前争宠的心理，指使她们阻止小敏去敦南家。3个女模特在小敏家无理取闹，还砸坏了小敏家的餐馆。小敏为了帮父母还债，决定受雇成为敦南奶奶的贴身护士。

6月5日至6日 22:00 CCTV-8播出第1至4集